

Zamawiający: OSP w Mazańcowicach, 43-391 Mazańcowice 350 znak sprawy: ZP.OSP.1.2020

Mazańcowice, 13.07.2020r.

Dotyczy zamówienia na: „Zakup ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Mazańcowicach”

W odpowiedzi na zadane pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ, Zamawiający tj. Ochotnicza Straż Pożarna w Mazańcowicach, 43-391 Mazańcowice 350, zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. z 2019r., poz. 1843 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIA DO TREŚCI SIWZ:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu o napędzie 4x4 o DMC 21 000 kg (punkt 2.2. OPZ) wyposażonego w zbiornik wody o pojemności 7000 + 700 zamiast pojazdu wyposażonego w zbiornik 10 000 + 1 000 (5.2 oraz 5.3 OPZ) oraz posiadającego kabinę dla 6 osób w miejsce kabiny 3 osobowej (OPZ 2.17)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zaoferowania pojazdu o wskazanych wyżej parametrach.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu o napędzie 6x4 przy zachowaniu pozostałych wymagań przetargowych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zaoferowania pojazdu o wskazanych wyżej parametrach.

**Ochotnicza Straż Pożarna
w Mazańcowicach**

43-391 Mazańcowice 350
NIP 937-21-74-184, REGON 072145870

**PREZES
OSP MAZAŃCOWICE**

Krzysztof Kuś

**SKARBNIK
OSP Mazańcowice**

Paweł Piech